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kleiner Nachtrag, im verlinkten PDF ab Seite 524 wird _UPC und _PLD sehr gut beschrieben mit
Beispielen, auch verschachtelten Hubs. Einzelne, nicht benötigte oder vorhandene Ports
werden nicht – wie in einer hier schon verlinkten SSDT per _STA Methode rausgekloppt –
sondern innerhalb der _UPC definiert.

ACPI_6.0.pdf

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/60009-neuer-versuch-usb-per-ssdt-zu-deklarieren-probleme-mit-
dem-internen-usb-hub/?postID=797432#post797432

https://www.hackintosh-forum.de/attachment/219838-acpi-6-0-pdf/
https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/60009-neuer-versuch-usb-per-ssdt-zu-deklarieren-probleme-mit-dem-internen-usb-hub/?postID=797432#post797432
https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/60009-neuer-versuch-usb-per-ssdt-zu-deklarieren-probleme-mit-dem-internen-usb-hub/?postID=797432#post797432

